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Yebes , 24 de Febrero del 2.009

Sr. Dn. José Mª. Mangas 

Concejal del. Ayuntamiento de Yebes :

Como Presidenta de la ASOCIACIÓN DE VECINOS TODO YEBES, le solicito , mediante este escrito , una reunión urgente  para poder tratar el siguiente  tema que consideramos de gran interés para nuestro Municipio:

Responder adecuadamente a TVE y Tele 5, que han emitido en sendos programas un reportaje tendencioso, en el que se ha presentado a Ciudad Valdeluz como una “ciudad muerta y sin servicios”

Elaborar un informe fundamentado para remitirlo a las deferentes cadenas autonómicas y de ámbito nacional, dando la respuesta adecuada.

La Asociación de Vecinos “Todo Yebes” considera que el Consistorio de Yebes, por medio de su concejal de Ciudad Valdeluz, D. José Maria Mangas, que al mismo tiempo es Presidente de la Entidad Urbanística de Ciudad Valdeluz, debe dar una respuesta rápida y contundente a esa información totalmente sesgada que nos perjudica. 

Mientras la Asociación no disponga de sede y teléfono propios, ruego que las comunicaciones se dirijan provisionalmente a mi dirección particular: C/ Romero,2 Chalet 61.Teléfono 949205776.

Atentamente. Nuestro agradecimiento de antemano

ASOCIACIÓN DE VECINOS TODO YEBES

Fdº. Rosa María Martín Sánchez

Presidenta

Sr. Dn. José María Mangas .

Concejal del Ayuntamiento de Yebes.
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